

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Держлікслужби
27 березня 2017 № 318

Інформаційна картка адміністративної послуги з переоформлення ліцензії на право провадження господарської діяльності у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів
(*назва адміністративної послуги*)

Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками
(*найменування суб'єкта надання адміністративної послуги*)

<p>1. Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги</p>	<p>Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги: пр-т Перемоги, 120, м. Київ, 03115</p> <p>Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги: Понеділок - четвер з 09:00 до 18:00, п'ятниця з 09:00 до 17:45, обідня перерва з 13:00 до 13:45, вихідні дні: субота, неділя Приєм та видача документів: понеділок - п'ятниця: з 9:00 до 13:00;</p> <p>Телефон (044) 422-55-86 (189) Факс (044) 422-55-86 Веб-сайт - www.dls.gov.ua, Електронна пошта – dls@dls.gov.ua</p>
<p>2. Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги</p>	<p>Закони України:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Закон України «Про адміністративні послуги». 2. Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності». 3. Закон України «Про наркотичні засоби, психотропні та прекурсори». <p>Акти Кабінету Міністрів України: постанова Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 № 282 «Деякі питання ліцензування господарської діяльності з культивування рослин, включених до таблиці І переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України, вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку»</p>

<p>3. Умови отримання адміністративної послуги</p> <p>Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них</p>	<p>Підстава для одержання адміністративної послуги: заява та додані до неї документи для переоформлення ліцензії на право провадження господарської діяльності у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява про переоформлення ліцензії; 2. Документи (їх копії (фотокопії), засвідчені спадкоємцем), що підтверджують наявність підстав для переоформлення ліцензії; 3. Опис документів (два примірника).
<p>Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги</p>	<p>Документи подаються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Нарочно (особисто суб'єктом господарювання або уповноваженою ним особою); 2. Поштовим відправленням з описом вкладення.
<p>4. Платність або безоплатність адміністративної послуги</p>	<p>На безоплатній основі</p>
<p>5. Строк надання адміністративної послуги</p>	<p>Не визначено</p>
<p>6. Результати надання адміністративної послуги</p>	<p>Переоформлення ліцензії.</p>
<p>7. Способи отримання відповіді (результату)</p>	<p>Розміщення інформації на офіційному веб-сайті Держлікслужби.</p>

В.о. директора Департаменту державного регулювання та контролю у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та протидії їх незаконному обігу



І.Є. Стасюк